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ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2024.

Aos 23 dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro, com início às quinze horas e trinta e  
quatro minutos, realizou-se a sexta reunião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, de forma 
remota. A reunião foi conduzida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre Arnhold. 
Estiveram presentes as Professoras, Lyvia Julienne Sousa Rêgo, Ana Paula Marques Martins e o 
Professor Douglas Edson Carvalho. A categoria dos técnicos foi representada por Regiane Silva dos 
Santos. A categoria discente foi representada por Shakespeare Antônio Rodrigues e Paulo Roberto 
dos Santos Coelho. A pauta trata dos seguintes pontos: 1: Aprovação da ata da reunião anterior; 2: 
Prioridades para empréstimo de materiais e EPI’s da Engenharia Florestal e reservas.  Informes: 
informes da representante dos técnicos: Regiane informou que os Documentos de Formalização de 
Demandas – DFD’s do CFCAf referentes a itens laboratoriais foram cadastrados para o PCA 2025,  
sendo R$ 30.000,00 para produtos/reagentes químicos, R$ 5.000,00 para artigos de laboratório e R$ 
100.000,00 para equipamentos de laboratório;  Informes de docentes:  As Professoras Lyvia e Ana 
Paula informaram que no dia 02 de outubro, com retorno na mesma data, realizarão uma viagem para 
Coaraci, com os discentes dos CC’s Silvicultura e Política e Legislação Florestal e integrantes da 
Empresa Jr para realização de visita técnica e verificação de demandas por parte de um produtor  
rural. A Professora Lyvia relatou a falta de assistência e colaboração da Assessoria de Comunicação 
da UFSB durante a realização da II Semana da Engenharia Florestal que não se mostrou presente na 
cobertura do evento, mesmo após solicitação, bem como não realizou repostagens sobre o evento 
durante  sua  realização  nas  redes  sociais  oficiais  da  UFSB,  repetindo  o  mesmo descaso  do  ano 
anterior. O Professor Douglas informou que realizou contato com o INEMA para firmar parceria e 
que  encaminhou  um ofício  para  a  Coordenadoria  Regional  solicitando  a  gentileza  de  avaliar  a 
possibilidade de doação de equipamentos e outros itens apreendidos pelo órgão para uso com fins  
educacionais e de pesquisa. O docente adiantou também que já está em tramitação a doação de duas  
motosserras  e  que  há  possibilidade  de  doação  de  outros  equipamentos  em breve;  Informes  da 
coordenação: durante a realização da semana acadêmica da Engenharia Florestal a coordenação 
conversou com o responsável pelo sindicato rural de Ilhéus, que passou o contato da secretária para 
iniciarmos a realização de um convênio de estágio. Após isso, a coordenação entrou em contato com 
a secretária, que ainda não respondeu às mensagens. Os equipamentos adquiridos para o curso com 
recursos  do  Centro  de  Formação  ficarão,  a  partir  de  agora,  disponíveis  para  empréstimo  sob 
responsabilidade  da  secretaria,  pois  facilita  o  acesso  aos  mesmos.  1) A  ata  foi  aprovada  com 
abstenção  de  Paulo  e  Shakespeare.  2) Foi  decidido  pelo  colegiado  que  o  empréstimo  dos 
equipamentos e EPI’s serão priorizados para aulas práticas do curso de Engenharia Florestal e serão 
reservados  com  antecedência  para  isto,  com  base  nos  horários  de  aulas  práticas,  podendo  ser 
retirados diretamente na secretaria pelos docentes, seguindo as exigências de assinatura na retirada e 
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devolução  dos  equipamentos.  Docentes  de  outros  cursos  do  CFCAf  poderão  utilizar  estes 
equipamentos, desde que não haja conflito com os horários de aulas práticas da Engenharia Florestal. 
Empréstimos para execução de projetos ou viagens não relacionadas às aulas deverão ser solicitadas 
com antecedência à coordenação do curso, com justificativa. O que ocorrer: não houve. Sem mais 
nenhum assunto  a  ser  tratado,  às  dezesseis  horas  e  doze  minutos,  encerrou-se  a  reunião  e  eu,  
Alexandre  Arnhold,  SIAPE  3066926,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  lida  e  estando  em 
conformidade, deverá ser aprovada e por todos assinada.

Itabuna, 23 de setembro de 2024.

Alexandre Arnhold

Lyvia Julienne Sousa Rêgo

Ana Paula Marques Martins

Regiane Silva dos Santos

Douglas Edson Carvalho

Paulo Roberto Santos Coelho

Shakespeare Antônio Rodrigues
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